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PÚBLICO PESQUISADO:
CORPO DISCENTE DA PÓS‐GRADUAÇÃO LATO SENSU

(32 respondentes, representando 11,1% do Corpo Discente da 
Pós‐Graduação; nível de confiança da pesquisa de 90%)

Resultados Apresentados aos
Representantes de Sala e aos Coordenadores de Cursos

Março de 2018



Questão 1 ‐ PROCESSO SELETIVO: Qual avaliação você faz do processo seletivo da Pós‐Graduação?

31%

69%

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 2 ‐ MATRÍCULA: Qual avaliação você faz do processo de matrícula (site Belas Artes, atendimento na Central 
de Relacionamento, preenchimento de formulários, entrega de documentação, esclarecimento de dúvidas) da Pós‐
Graduação?

19%

81%

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 3 ‐ COORDENADOR DE CURSO: É estratégico que o coordenador de curso esteja disponível para acompanhar 
o curso, os professores e, sobretudo, os alunos. O coordenador está sempre disponível, acompanhando o 
desenvolvimento das atividades e a logística das aulas. Em relação a esta afirmação, você: 

69%

31%

Concorda ou concorda plenamente

Discorda ou discorda totalmente

Concorda ou concorda plenamente Discorda ou discorda totalmente



Questão 4 ‐ MATERIAL DIDÁTICO: Qual avaliação você faz dos materiais didáticos disponibilizados pelos professores 
da Pós‐Graduação?

19%

81%

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 5 ‐ SALAS DE AULA: Qual avaliação você faz dos espaços didáticos disponibilizados para as aulas? 

12,5%

87,5%

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 6 ‐ DISCIPLINAS OPTATIVAS: Qual avaliação você faz das disciplinas optativas que está cursando neste 
semestre na Belas Artes?

31%

69%

Insatisfeitos
(Conceitos de

0 a 4)

Satisfeitos
(Conceitos de

5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 7 ‐ DISCIPLINAS SEMIPRESENCIAIS (EAD): Qual avaliação você faz das disciplinas semipresenciais que está 
cursando neste semestre na Belas Artes?

78%

22%

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4)

Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 8 ‐ AVALIAÇÃO: Qual conceito você daria para o processo de avaliação das disciplinas presenciais da Pós‐
Graduação?

12,5%

87,5%

Insatisfeitos
(Conceitos de 0 a

4)

Satisfeitos
(Conceitos de 5 a

10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 9 ‐ PÓS‐GRADUAÇÃO BA: Qual a avaliação geral que você faz da Pós‐Graduação da Belas Artes?

29%

71%

Insatisfeitos
(Conceitos de 0

a 4)

Satisfeitos
(Conceitos de 5

a 10)

Insatisfeitos (Conceitos de 0 a 4) Satisfeitos (Conceitos de 5 a 10)



Questão 10 ‐ PÓS‐GRADUAÇÃO BA: Você indicaria algum dos cursos da Pós‐Graduação BA para um(a) amigo(a)?  

34%

66%

SIM

NÃO

SIM NÃO


